

带着棍棒深夜冲进小区 砸了会所后立马消失

新老物业当天刚完成交接,业主怀疑是老物业公司干的

谈起1月12日深夜的遭遇,今年已经50出头的保安夏师傅,昨天中午仍是心有余悸。当时,他正在江宁区恒安嘉园小区会所的物业监控室里值班,突然,4个男子带着棍棒冲了过来,不分青红皂白就是一阵猛砸。这些究竟是什么人?在小区刚刚上班一周的夏师傅一头雾水。

现代快报记者 陈志佳

会所大门玻璃碎了一地

恒安嘉园位于江宁区莱茵达路,从小区东门进去不远,就是小区业主的会所。目前,会所正在装修,设置了阅览室、棋牌室,还有两块室内乒乓球和羽毛球场。会所的另一部分,就是业主留给物业的办公场所,其中大门边的一小间房,作为了监控室。

1月12日深夜,夏师傅就在这间监控室里值班。“当时是夜里11点5分,我通过监控室的窗户,远远看见冲过来4个小伙子,每个人手上都拿着一根棍子。”刚上班不久的夏师傅一时没搞清楚状况,赶紧躲进了监控室旁边正在装修的房间里。

10多秒后,一阵脆响传来,紧接着,就是一下下脚踹房门的声音,几十秒后,几声重物被砸落的闷响,也清晰地传进了夏师傅的耳朵。等了10多分钟,会所里彻底

重归寂静后,夏师傅走了出来,眼前的一幕让他惊呆了。会所一扇大门的玻璃已经碎了,玻璃碴溅得一地都是。走进会所大厅,正在装修的供业主娱乐的几间房,安然无恙,倒是物业办公区一侧遭了大殃。几扇木门被踹得破的破,裂的裂,监控室内挂在墙上的五个液晶显示屏,有两个已经“躺”在了地上,至于家具桌凳,已经没有一件是完好的了。

居民怀疑是老物业所为

在接到业主的报警后,江宁警方赶到了现场,可此时,这些人早就消失得无影无踪了。究竟是什么人干的?业主们怀疑是小区原先的物业公司。

昨天下午,现代快报记者来到恒安嘉园,在小区里,见到了恒安嘉园业委会负责人李军红,她表示,小区的老物业是2012年年底,经过小区业主投票选定的物



监控室内一片狼藉,监控屏也被掀翻在地 现代快报记者 马晶晶 摄

业公司,可是,仅仅一年时间,物业就让业主们寒了心。“当时的承诺,没有一件兑现,”李军红说,小区里垃圾遍地,不少路灯常年不亮,类似的问题太多了。

“去年11月,恒安嘉园业委会开始启动更换物业的流程,最终,小区1080多户居民有效选票达到了616张,其中赞成更换物业的有593张,“我们经过街道和社区的确认,决定辞退物

业公司,可是,仅仅一年时间,物业就让业主们寒了心。“当时的承诺,没有一件兑现,”李军红说,小区里垃圾遍地,不少路灯常年不亮,类似的问题太多了。

“去年11月,恒安嘉园业委会开始启动更换物业的流程,最终,小区1080多户居民有效选票达到了616张,其中赞成更换物业的有593张,“我们经过街道和社区的确认,决定辞退物

业公司,可是,仅仅一年时间,物业就让业主们寒了心。“当时的承诺,没有一件兑现,”李军红说,小区里垃圾遍地,不少路灯常年不亮,类似的问题太多了。

帮帮他

弟弟患了尿毒症 他想寒假打份工 给弟弟挣点营养费

期末考试一结束,赵熙就从苏州赶到了南京。19岁的弟弟突然得了尿毒症,他过来想一边照顾弟弟,顺便打份短工,给弟弟挣点营养费。“爷爷把家里的猪卖掉了,妈妈要给弟弟捐肾。”赵熙说,为了救弟弟,他们全家人现在必须要努力。可惜,人生地不熟,他拨通了现代快报热线96060,希望我们能帮他一把。

现代快报记者 钟晓敏

弟弟倒在自习室门口

赵熙的弟弟叫赵丛,今年19岁,是南京旅游职业学院大一的学生。2013年11月17日,他感觉胸闷,走不动路。去上晚自习时,两眼一抹黑,整个人瘫软在教室门口。

老师和同学将赵丛送进了医院,很快就被查出他得了尿毒症,晚上10点多钟医院还下了病危通知书。赵熙接到了爸爸的电话,当天就赶到了南京,看着全身水肿的弟弟,他的心很痛。

赵熙的爸爸在徐州一家门窗厂打工,月收入两三千元。妈妈在丰县王沟镇一个小村庄,替人做点手工活,每个月收入不太固定。夫妻俩供两个孩子上大学,生活不宽余。

赵丛这一病,让全家人措手



病房里,赵熙正在为弟弟赵丛理发 现代快报记者 施向辉 摄

不及。一个多月来,爸爸在医院照顾赵熙,妈妈回老家到村委会、派出所开证明,要捐肾给孩子。古稀之年的爷爷也没有歇着,老人把自家种的白杨树全部砍了,还把养的十头猪也卖了,凑了4万多元钱,给小孙子救命。

可是,这点钱只是杯水车薪。“我们家一共只有3万元积蓄。”赵熙告诉记者,一个多月来,弟弟的各项治疗费已经花掉了6.3万元,其中4.8万元都是自费的。赵熙说,目前妈妈已经做了配型,可以给弟弟捐肾,但是手术费就要25万元,手术后还要长期服用排异药物,这笔费用甚至高于手术费。

他想打工挣钱救弟弟

“现在,我们急需钱。”赵熙说,多一分钱,弟弟就多一点

希望。他考完试,就从苏州赶到了南京。他想在这里一边照顾弟弟,一边打工给弟弟挣营养费。“他每次血透要吃两颗巧克力,另外还要喝牛奶、吃牛肉,增加高蛋白,一个月营养费要1000多元。”

可是,人生地不熟,找工作并不容易。“听说快递收入高。”赵熙说,他不怕吃苦,只要让他多挣点钱就行。记者担心他对南京不熟悉,送快递有困难,可他却很自信。如果大家能成全他救弟弟的心愿,可以拨打快报96060热线,为赵熙提供一份工作。不是快递工作也可以,只要能包吃住。

如果大家愿意给赵丛经济上的帮助,可以直接给他捐款。赵丛,中国工商银行6212264301002735270

谁来管?

公交站台坐椅 脏得没法坐

快报讯(见习记者 吴頔)昨天,“@雷哥在现场”在个人微博上称,路过建邺区万达广场北站乘车时,发现不锈钢坐椅表面落了厚厚一层灰,候车市民只能站着等车。“@雷哥在现场”在微博上称,不锈钢坐椅显然已经有很长时间没人打扫了。

昨天上午记者来到了建邺区万达广场北站,发现这里公交站台的不锈钢坐椅上落了满满一层灰。记者在站台观察了近半个小时,站台处十来个等车的市民,没有一人落座。

正在附近打扫马路的一位环卫工告诉记者,她只负责清扫路面,及擦洗公交站台上的垃圾箱,并不负责打扫公交站台的。“好像有人来打扫过,不过十来天才来打扫一次,也就是简单擦一擦。”随后,现代快报记者发现,建邺区万达广场附近的4个公交站台都存在类似的问题。

记者随后将此事反映给了客管处公交管理科。一位工作人员告诉记者,这四个公交站台当初是为了配合万达广场建设,由当地的街道自行规划建设,不归公交场站公司管理。可当记者联系江东街道时,一位工作人员告诉记者,这4个公交站台已划到了建邺区的管辖范围,不在江东街道管理范围内。

街道被指挪用 残疾人机构补助款

街道回应:钱一直在账上

最近,南京市秦淮区光华路残疾人托养服务站负责人王建斌反映,残联按政策下拨给他的补助款,两三年来他一直都没有拿到,他称光华路街道挪用了这笔钱。昨天,光华路街道回应称,补助款一直在街道账上,本着专款专用的原则,街道一分钱也没有挪用。

现代快报记者 顾元森

补助款被挪用?

王建斌是鹏达老年公寓的负责人。2011年,原白下区光华路街道为了发展残疾人事业,依托鹏达老年公寓,挂牌成立光华路残疾人托养服务站。王建斌称,按照江苏省有关规定,新建的残疾人托养服务站,可获得省级残联5万元一次性专项补助资金,而市级残联同时划拨5万元配套补助,共计10万元,他多次到光华路街道民政科,要求领取这笔钱,但都没有领到。

王建斌说,去年6月份,鹏达老年公寓因没有建设工程许可证和房产证等,被城管部门认定为违建予以拆除。虽然老年公寓已经拆了,但残疾人托养服务站是实际运营过的,按政策应该拿到残联下拨的补助款。一个多月前,他拿着相关票据到街道,要求街道下发补助款,但街道称票据不符合要求,街道不能发给他补助款。

王建斌说,为接收残疾人,他先后购置了康复床、康复器械等,但到目前为止,他一分钱也没能报销。王建斌说,光华路街道民政科一负责人曾告诉他,这笔补助款已经被街道挪用。为此他找到了街道负责人,负责人表示街道不可能挪用这笔钱,让他继续找民政科,如果实在要不到,可走法律途径解决。

街道称钱仍在账上

现代快报记者了解到,残疾人托养机构建设补助资金是专款专用,宁残就【2011】第111号文件《关于下拨2011年度乡镇(街道)残疾人托养机构建设一次性补助经费的通知》显示,当时未更名的白下区共有4家残疾人托养机构,专项补助共计20万元,每家5万元。

昨天下午,现代快报记者来到光华路街道,街道副主任徐志玉告诉记者,鹏达老年公寓于2009年7月成立,光华路街道根据全区残疾人事业发展规划,于2011年底前依托鹏达老年公寓建立残疾人托养服务站。当年,市区残联根据各级残疾人事业发展规划按时拨款。自2012年以来,街道多次敦促王建斌出示有效票据领取托残补助款。目前,补助款仍在街道账上,不存在挪用之说。

徐志玉说,鹏达老年公寓法人代表一直未提供符合相关政策规定的票据。2013年12月,其法人代表王建斌出示了三张连号收据,按财务要求,非正规票据显然不能作为财务支付凭证。徐志玉说,5万元补助款仍在街道账上,街道并未挪用,希望鹏达公寓提供真实有效票据到街道办理报销手续。最后徐志玉告诉记者,1月14日上午,街道与王建斌将到秦淮区残联,共同协商解决这一问题。